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ML | TANZÁNIA, ZANZIBAR ML

safari v Serengeti, Ngorongoro, Tarangire a oddych na
Zanzibare

Termín: 10.11. - 20.11.2025

Cena: €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 11

Náročnosť: stredná

Garant: Filip Hložný

Informácie

DOLEŽITÉ: Letenka z Prahy môže byť cenovo vyššia ako letenka z Viedne. V prípade, že si zvolíte letenku
z Prahy, a jej cena bude vyššia, bude potrebné uhradiť rozdiel v cene.

Pri návšteve Tanzánie a Zanzibaru nie je povinné očkovanie proti žltej zimnici. Odporúčame preventívne
užívanie antimalarík počas zájazdu.

MOŽNOSTI FAKULTATÍVNYCH VÝLETOV ZA PRÍPLATOK

cena závisí od počtu účastníkov

ŠNORCHLOVANIE PRI OSTROVE MNEMBA A SANDBANK

Ráno vyrazíme k ostrovu Mnemba, jednému z najlepších miest na šnorchlovanie. S trochou šťastia si
zaplávame s delfínmi, ktoré sa tu pravidelne nachádzajú. Taktiež nás čaká ovocný piknik na piesočnom
ostrovčeku, ktorý sa vytvára vďaka odlivom. Na záver sa presunieme na obed, kde si vychutnáme čerstvo
pripravené morské plody.

FARMA S KORENINAMI A LES JOZANI
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Zanzibaru sa často hovorí „Ostrov korenín“ a vďaka tomuto výletu pochopíte prečo. Navštívime farmu, kde
si môžete ovoňať a ochutnať najrôznejšie druhy korenín a exotického ovocia. Po tradičnom zanzibarskom
obede sa presunieme do národného parku Jozani, kde stretneme jedinečné opice Red Colobus a prejdeme
sa cez fascinujúci mangrovníkový les.

HISTORICKÝ STONE TOWN A PRISON ISLAND

Presunieme sa do kamenného mesta – Stone Town, kde na nás čakajú úzke uličky plné života, farebné trhy
a exotické vône. Objavíme tajomstvá tohto historického mesta, zapísaného v UNESCO. Lokálnym
motorovým člnom sa prepravíme na Prison Island. Okrem historického väzenia nás očarí stretnutie s
gigantickými suchozemskými korytnačkami Aldabra!

PLÁŽ KENDWA

Deň strávený na jednej z najkrajších pláží na severnej časti ostrova. Biely piesok, priezračná voda a
úchvatný západ slnka, ktorý sa vryje do pamäti. Budeme oddychovať, plávať, tancovať, nasávať atmosféru
a užívať si dokonalý deň v raji.

NÁVŠTEVA ŠKOLY, PLÁŽ MTENDE A IKONICKÁ REŠTAURÁCIA THE ROCK

Vydáme sa na juh ostrova, kde navštívime miestnu školu, a zoznámime sa so zanzibarskými deťmi a ich
vzdelávaním. Potom nás očarí pláž Mtende, ktorá ponúka neuveriteľné výhľady na prírodné divadlo prílivov
a odlivov. Presunieme sa na ďalšiu pláž s výhľadom na ikonickú reštauráciu The Rock, postavenú priamo
na skale v oceáne.
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Itinerár

1. Odlet z letiska Viedeň/Budapešť/Praha do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk - Viedeň/Praha/Budapešť. V cene je
zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave.

2. Arusha

Prílet do Tanzánie, transport do mesta Arusha (cca 1 hodina), ubytovanie v hoteli, oddych po dlhej ceste,
čas na prehliadku mestečka Arusha.

3. Národný park Tarangire

Skoro ráno odchod z hotela v Arushi do NP Tarangire, ktorý je známy aj svojimi baobabmi. V parku budeme
mať môžnosť vidieť slony, žirafy, zebry, pakone, byvoly a keď budeme mať šťastie, tak aj levy.

4. Národný park Serengeti

Ráno odchod z lodge a presun do NP Serengeti. Hľadáme dravce, ale aj plaché kopytníky pasúce sa na
nekonečných savanách. Piknik v nádhernej prírode a v pravej divočine.

5. Národný park Serengeti a Ngorongoro

Celý deň strávený jazdou po najznámejšom tanzánskom parku. Antilopy, zebry, žirafy, slony, hrochy, levy,
leopardy, krokodíly, stovky druhov vtákov a mnoho, mnoho ďalších voľne žijúcich zvierat. Neskoro poobede
presun do Ngorongoro, kde sa ubytujeme v lodge.

6. Ngorongoro, Arusha, Stone town

Ráno vyrážame do krátera Ngorongoro, jedinečného ekosystému oddeleného od okolitej krajiny. Kráter je
útočiskom nosorožcov, ale aj levov, byvolov, mnohých ďalších kopytníkov, či menších cicavcov. Jedinečná
je aj scenéria krajiny, zelené údolie vyhasnutého krátera. Podvečer presun späť do mestečka Arusha a
prelet na Zanzibar.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 4 +421 911 557 229

7. Zanzibar

Príchod na Zanzibar v šiesty deň zájazdu. Či budete oddychovať na bielej pláži s kokosovými palmami v
štýlovom hoteli, alebo sa vydáte preskúmať ostrov, pôjdete šnorchlovať počas výletu na lodi, či sa budete
prechádzať po džungli alebo spoznávať korenia, to je už len a len na vás.

10. Odlet zo Zanzibaru

Transport z hotela na zanzibarské letisko a cesta späť domov.

11. Prílet na letisko Viedeň/Budapešť/Praha

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk -
Viedeň/Praha/Budapešť.


